02.02.23 10:15

od: pharmcare.c
Komu: fnmotol
Datum: 02. Unor 2023 10:12

Predmét: RE: Objednavka 29/11/22zp

--- Upozornéni, tento e-mail pfisel z e-mailové adresy mimo FN Motol. Prosime dbejte zvy§ené opatrnosti pfi jeho oteviréni. ---

Dobry den,
akceptujeme Vasi nize uvedenou objednavku.

S pozdravem

PHARMCARE CZ, s.r.0.
Hamry 984/25
614 00 Brno
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From: _ famotol.cz [mail
Sent: Thursday, February 2, 2023 9:56 AM
To: ... pharmcare.cz

Subject: Objednavka 29/11/22zp

Dobry den,
24dam o dodateénou akceptaci objednavky ze dne 29.11.2022.
Obsahem objednavky bylo zboZi:

kryti na rény CERDAK VZP 5011918 16x
VZP 5014482 8x

Celkova &astka objednavky bez DPH 80 000,-K&.
Prosim o potvrzeni objednavky cislo 29/11/22zp.

Dodavatel:

PHARMCARE CZ, s.r.0.
Hamry 984/25

Brno - Maloméfice 614 00
1€0:04322380
DICO:CZ04322380

Odbératel:

Fakultni nemocnice v Motole
V Uvalu 84

Praha 5 150 06
1€0:00064203
DICO:CZ00064203

Upozorneni:

Neni-li v teto zprave vyslovne uvedeno jinak, ma tato e-mailova zprava nebo jeji prilohy pouze informativni charakter. Tatozprava ani jeji prilohy v
zadnem ohledu FN Motol k nicemu nezavazuji. Text teto zpravy nebo jejich priloh neni navrhem na uzavreni smlouvy, ani prijetim pripadneho
navrhu na uzavreni smlouvy, ani jinym pravnim jednanim smerujicim k uzavreni jakekoliv smlouvy a nezaklada predsmluvni odpovednost FN
Motol.

Disclaimer:

If not expressly stated otherwise, this e-mail message (including any attached files) is intended purely for informatory purposes and does not
represent a binding agreement on the part of Motol University Hospital. The text of this message and its attachments cannot be considered as a
proposal to conclude a contract, nor the acceptance of a proposal to conclude a contract, nor any other legal act leading to concluding any
contract; nor does it create any pre-contractual liability on the part of Motol University Hospital.
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